

Jefatura de Obras Públicas, va procediendo al desmote de los mismos, que por qué no se ha hecho con éstos lo propio, porque, al juicio no sólo de los profesionales en esta materia, sino también de los más peritos consultados sobre el particular, que lejos de sentir fricción por el sencillito, se pusieron los medios de evitarlo, era indudable que al reemplazar la madera y ferro del derrumbe del edificio cubierta por las lamas y refrescada por un río completamente permeable que pasa por él, por una capa de hormigón hidráulico es impermeabilizado aquí, ya que actualmente sirve de aislamiento, las condiciones de vegetación de estos árboles caducos (algunos habían muerto totalmente ya con anterioridad), cambian en sentido tan desfavorable, que era lógico suponer su muerte, y desde luego es hasta imposible intentar toda clase de renovación en ellos; y en estas condiciones, no era prefeible el cortarlos ahora y dejar el pavimento terminado, que esperar el plazo breve en que acabaran de secarse, con el nártex de la amplitud del desprendimiento de ramas seca y estropeada; nuevamente parte del asfalto el día en que se arrancaron para dejar aquél en las bajas condiciones?

Por otra parte, el Ayuntamiento, fiel al criterio que sustenta, ha de reempezar debidamente los mismos, por otros de cepo más adecuada al lugar que han de ocupar, requisito indispensable para su conservación, ya que es esencial en la vida la adaptación al medio, no tan sólo por su existencia propiamente dicha, sino por las beneficios que da de reportar, correspondiendo así a los deseos del Municipio, no ya para su plantación tan numerosa que en los dos últimos años, según datos oficiales, ha sido de 1.632 árboles, sino muy especialmente para su conservación, en lo que se hacen verdaderos servicios.

Otra observación me interesa hacer constar: la afirmación que, comentan yo en el artículo del señor Elizalde, hacia el Diario de la Rioja de que de seguir así las cosas, tendrían que oponerse a ello los administrados, sin saber que en la generalidad de las cosas tan sólo se oponen a la petición de los mismos por el deseo del Ayuntamiento de dar toda clase de facilidades, lo que a veces no es posible, como si lo dijese recientemente en la calle de Salmerón con el recuerdo de las acacias, por el amor al arbolado.

Finalmente, entiendo que sería más eficaz para conseguir las nobles aspiraciones de los defensores del mismo, que interpusieran sus justos anhelos, aún dejando ilustrado a la Corporación municipal, que tratando de ridiculizar sus acuerdos inspirados en el deseo del ayuntamiento, con actos de ninguna clase.

Queda de usted agradecido y se retira suyo efectísimo s. e. q. b. s. m.

Félix Gómez Escobar
Ingeniero municipal

LAS CORTES

por ZULFERARE

Madrid 3-8-11.

SHNADO

A las tres y tres cuartas abre la sesión el señor Azorárraga.

En la Cárcel hoy detención.

Se lee y aprueba el acta de la sesión anterior.

El señor Polo y Peyrolón pide que se persiga la porquería en la Praza y en los espacios públicos.

Derechos censurables a la Policía.

El ministro de la Gobernación expone las medidas adoptadas.

Bectifican ambos oradores y se formulan varias ruegas de escaso interés general.

El marqués de Riudortes solicita que se dote a Albacete de guarnición militar.

Dice el ministro de la Guerra que establecerá el asunto.

Solicita el marqués de Alberche que los reclutas labradores no se incorporen a filas hasta que evacuen las faenas de la recolección.

Promete estudiarlo el señor Echegui.

Se entra en la orden del día.

Continúa la discusión del proyecto sobre la suspensión de pagos de las Compañías de ferrocarriles.

El señor Lastres analiza el proyecto, comentando las modificaciones que en él se han introducido.

Se felicita de la armazón que para disentir se reina, y rechaza las afirmaciones del señor Dávila.

Este hace algunas aclaraciones y obterrándole el nuevo dictamen.

El señor Rojo Villanova contesta al último dictamen del señor Cabanillas, defendiendo el dictamen.

Bectifica el señor Olabriga haciendo algunas consideraciones de carácter judicial.

El señor Calbetón habla en favor del acuerdo español, conforme con lo expuesto por el señor Rojo.

Le contesta el señor Lastres y rectifica ambas.

Queda aprobado el proyecto.

Se disiente la autorización para sacar a concurso las obras de pavimentación de Madrid.

El señor Ruiz Jiménez consume un turno.

Censura que se separe del proyecto la parte referente al anabolismo.

Lee algunos datos y pide aclaraciones.

Requerida que el proyecto se debe a la iniciativa de los liberales.

El ministro de Fomento lo reconoce, elogiando el proyecto.

Especifican los señores Ruiz Jiménez y Ugera.

El señor Luárez, presidente de la Comisión, agradece las facilidades que se han dado para que el proyecto se apruebe.

Pide el señor García Molina se nombre en seguida una O. m. i. ó. y ofrece el ministro de Fomento que se nombrará.

Queda aprobado el proyecto, y se levanta la sesión.

CONGRESO

El señor González Boada declara:

abierta la sesión a las cuatro de la tarde. Se lee y aprueba el acta de la sesión anterior.

El ministro de Hacienda acepta la interpelación anunciada ayer por el señor Lleroux, y defiende la gestión del director de Aduanas, que ha elevado la recaudación en el año último a nueve millones.

Agradeció el señor Lleroux al ministro que acepta la interpelación; pero dice que no puede explicarla en el momento por tener que ausentarse hoy, y necesita, además, algunos datos.

El señor Balanda pide que se reforme el reglamento de Policía municipal.

Se formulan otras ruegas de escaso interés.

El señor Ortega y Gasset anuncia una interpelación sobre el decreto del voluntariado en África.

Pide el señor Simó que se deniegue la petición de una casa francesa sobre el aprovechamiento de los residuos de arroz.

Interviene el señor Llorente.

Continúa la intervención sobre la validez de los títulos del Colegio Almena.

Interviene el señor Portela.

Se extiende en consideraciones sobre la disposición del ministro de Infraestructuras y Obras Públicas.

Contesta el señor Simó el ministro de Hacienda.

Continúa la intervención sobre la validez de los títulos del Colegio Almena.

Interviene el señor López Morón.

Continúa la intervención del señor López Morón.

Hace el resumen del debate el ministro de Instrucción Pública, mostrándose partidario de fomentar la cultura facilitando la vida a los Centros extranjeros que se instalen en España.

Se entra en la orden del día, disiniéndose el ferrocarril de Valencia.

Continúa su discurso el señor Portela.

Continúa su intervención el señor Portela.

A muchos labradores hemos oido quejas de la mala ligadura ó cuja de lava, y lo schacan a los fríos excesivos que hubo durante la floración, a qual pareció terminar bien; pero hoy se caen las granjas ya fundadas al menor impulso del viento, quedando los raspones con muy poco fruto. Por todo ello, desde ahora se pue calificar el año como malo.

— En la Universidad de Zaragoza y tras brillante examen de curso y revisión ha tomado el grado de Bachiller al aplicado joven Andrés Salvado, hijo de nuestro estimado amigo y antecesor en estas tareas informativas don Manuel Salvado, profesor veterinario de León (Aragón).

Dame la enhorabuena a los padres y se la agradecen al joven Andrés, porque ha sabido superar los cursos haciendo dos en cada año.

— Por los datos tomados del Registro civil vemos que el movimiento de población habido en el mes de junio ha sido este: nacimientos, 4 varones y 4 hembras; defunciones, dos de cada género y sólo se efectuó un matrimonio.

Dice La Correspondencia que el farmacéutico de Lezana (Albacete), ha desbaratado un producto, que llama Etemediol, con el cual se embalsaman los cutáneos, conservándolos indefinidamente sin daño ni deterioro.

CONSULTORIO
de enfermedades de los ejes fundado y dirigido por
Don Ramón Castroviejo
Oculista del Hospital Provincial y de la Beneficencia Municipal Calle 11 de Junio, 11, y Salmerón, 30 Consulta de 11 a 1 y de 3 a 5 Entrada por la calle de Salmerón

Durante el mes de junio último han entrado en el Matadero Provincial más de 1000 lechos, reintegrando una mujer.

Salieron por no haberse demostrado su locura, un hombre y una mujer; murieron dos alienados y una alienada, y quedaron en 1º de julio en aquel Asilo 91 hermos 76 mujeres.

DOCTORES
Médicos-diseñadores
Tarifa militar
Dolores, 1, 2º Izquierdo, número 4 de la Estación

CHOCOLATES «FALCON»
De venta en Coloniares y Ultramarinos y en la fábrica **SAGASTA, 23**

Ha visto aumentada en familia con su hijo el conocido comerciante de Madrid don Pío Romero.

Deseamos que sea enhorabuena.

QUERIDA-DENTISTA
11 de Junio, 7, 1º Legroño

EL VIGIL COMBATE LA DEBILIDAD

• Esta tarde, a las siete, se verifica en la Casa Consistorial, una reunión para tratar de la forma en que se debe llevar a la práctica la motion del señor Zuloa relativa a la fiesta de Cultura infantil que se celebrará en los días de San Mateo.

Para el estómago, **BURLADA**

Lia mejor agua de mesa

URBERUAGUA DE UBILLA. M.-rquina (Vizcaya).—Agua cascadas. Especiales para las enfermedades del aparato respiratorio. Pedid Memoria y guías. Van gratis

Diseño de Pamplona:

• Siguen observándose síntomas premonidores de la atrofia que habrá por San Fermín.

• Han oido que varios automóviles que pliegan venir en caravana han tomado en arriado una bajera situada en Villafranca para quince automóviles, por la que temen no encontrar sitio en los garajes de esta ciudad.

• Por si pudiera el articulista creer que me diría algún día particular al tomar parte en el acto, pude estar hasta la fecha actual, en Logroño han dado muy respetable para mí, ni mi tiempo tampoco se ha perdido, sin saber la causa.

• Que estoy completamente convencido de las frases de Carlos Marx que alude en su último párrafo, y éste es: «Si el trabajo es digno de ser realizado, no se merece para mí la pena de realizarlo».

• Por si pudiera el articulista creer que me diría algún día particular al tomar parte en el acto, pude estar hasta la fecha actual, en Logroño han dado muy respetable para mí, ni mi tiempo tampoco se ha perdido, sin saber la causa.

• Por si pudiera el articulista creer que me diría algún día particular al tomar parte en el acto, pude estar hasta la fecha actual, en Logroño han dado muy respetable para mí, ni mi tiempo tampoco se ha perdido, sin saber la causa.

• Por si pudiera el articulista creer que me diría algún día particular al tomar parte en el acto, pude estar hasta la fecha actual, en Logroño han dado muy respetable para mí, ni mi tiempo tampoco se ha perdido, sin saber la causa.

• Por si pudiera el articulista creer que me diría algún día particular al tomar parte en el acto, pude estar hasta la fecha actual, en Logroño han dado muy respetable para mí, ni mi tiempo tampoco se ha perdido, sin saber la causa.

• Por si pudiera el articulista creer que me diría algún día particular al tomar parte en el acto, pude estar hasta la fecha actual, en Logroño han dado muy respetable para mí, ni mi tiempo tampoco se ha perdido, sin saber la causa.

• Por si pudiera el articulista creer que me diría algún día particular al tomar parte en el acto, pude estar hasta la fecha actual, en Logroño han dado muy respetable para mí, ni mi tiempo tampoco se ha perdido, sin saber la causa.

• Por si pudiera el articulista creer que me diría algún día particular al tomar parte en el acto, pude estar hasta la fecha actual, en Logroño han dado muy respetable para mí, ni mi tiempo tampoco se ha perdido, sin saber la causa.

• Por si pudiera el articulista creer que me diría algún día particular al tomar parte en el acto, pude estar hasta la fecha actual

Al tercero corrió el resorte capote al brazo, apretándose mucho. Se luce en quites, que terminan con buenas verónicas y falso, siendo ovacionado.

Luego se coloca un par de banderillas al cambio, otro al relance y otro de freno, todos ellos estupendos y que producen delirio en el público.

Con la muerte se realiza una afortunada y valiente faena, arrollándose delante del toro, al que coje de los pitones y le escupe en la cara, limpiándose luego con el pañuelo, y produciendo entre los espectadores un verdadero frenesí.

Mata al buey de media estocada corta y contraria.

Al cuarto toro le da algunos buenos lanceos con el capote.

Con la fraileta hace una faena superior a las anteriores, imponiendo de nuevo la muerte con media estocada fulminante, que le vale ovación y oreja.

Al quinto le pone los pliegos con apretados lanceos de capa.

Le coloca tres celestes pares de banderillas de frente, y después de un trasteo cercano y variado lo mata de media estocada buena y un voladío mejor.

En el sexto toro se luce dando verónicas y también recibe ovaciones, haciendo oportuno quites a los picadores.

Le colocan dos soberbias pares de banderillas al cuarteto.

Blanquet coloca otro superior. José Luis empuja los aviones de misterio y coloca los en el centro de la plaza brindando al público la muerte de la fiera.

Se va hacia ella y hace una exelente faena de mulata, desplazando al toro de un gran voladío, que le vale ovación y oreja.

El público, entusiasmado por las faenas del hijo de la Gabriele, pide que se lida otro toro, a lo que Joaquín accede eufórico.

En el séptimo corrió el resorte en lanceos de capa y en quites, a los castañeros.

Le prende dos pares de banderillas al cuarteto.

Tras una inteligente faena de ruleta en la que sorteó hábilmente peligrosas arrancadas de la res, le hace doblar los dos pinchos buenas, dos medianas y tocadas torcidas y un desembolso con la puntilla.

El chico svillano recibe una gran ovación y es sacado de la plaza en hombros, que lo llevaron hasta la puerta de Madrid.

Intentan también llevarlo hasta la Puerta del Sol, entre las aclamaciones del público que presenciaba el paso triunfal de Jesucristo; pero éste se resistió a ir en tan incómodo vehículo, viéndose obligados los guardias de Seguridad a intervenir, para despejar la vía pública.

Al fin consiguieron los guardias que los aficionados al toro dejaron libre a Jesulito Gómez, quien pronto desapareció en un coche, entre ruidosas ovaciones.

El bandillero Blanquet fue el único que brugó mucho y bien, agradando especialmente al joven matador, escuchando frecuentes ovaciones.

Por los vinos

Hoy, sábado, marcha á la República Argentina la comisión oficial, presidida por el director de la Estación Etnológica de Villafranca del Panedés, don Oriental Mestres, sombreada por el Gobierno español, para que se traslade á Buenos Aires, al objeto de que, en reunión del ministerio plenipotenciario de España en la capital argentina, gase los medios de llegar á un convenio con el químico y técnico oficial que indique el Gobierno de aquella República, respecto al límite de flor natural que deben contener los vinos españoles y estimar la creación en la ciudad capital sudamericana, de una Estación Etnológica para la mayor eficiencia y difusión de las producciones que España importa á la República Argentina.

Más bajas en Marruecos

Se ha recibido un despacho oficial de Génova, diciendo que durante toda la mañana de ayer fué hostilizado por los moros la fuerza encargada de la protección de los trabajos de los caminos de Ouidá Federico desde las lomas de Buit desde los barrancos inmediatos, siendo el enemigo rechazado con grandes pérdidas.

Nuestras bajas han sido las siguientes: heridos, el capitán de las arietilladoras del regimiento del Sr. Rialdo don Felipe Muñoz, el sargento Jaime García, y el soldado José Cipriano.

Muerto, el soldado Francisco Fajardo, y contusos, el teniente don Ignacio Bolonzat, y el sargento Nicolás Jacobo. Heridos del batallón Cañadillas de Estella los soldados Eusebio Hernández, Ángel Esmero y Antonio Párraga.

Muertos: Los soldados José López y José Merín.

Total, tres muertos y once heridos y contusos.

El ministro de la Guerra señor Echaúre ha manifestado en el Congreso que ha recibido detalles dando cuenta de que los heridos eran 12.

El general Echaúre ha enviado á su ayudante a comunicar la triste noticia á las familias de los oficiales heridos que residen en Madrid.

Regreso

OACIDIZ.—Ha fundado el transporte «Oriental» procedente de Larache.

Trae en su bodega 18 sargazos brigadas, 16 soldados y al coronel de Esta. do Mayor don Manuel Tournier.

Los pasajeros dicen que el general Silverte ha quedado en La Alcazaba con propósito de trasladarse á Alcalá para comprobar la batalla del 7 de Julio.

Para Esta conmemoración se celebrará una misa de campaña y se inaugurarán un monumento en memoria de las víctimas de esta batalla.

El monumento consistirá en un sencillo obelisco.

De Barcelona

El nombramiento de jefe regional de los jaénistas hecha á favor del director del Correo Catalán ha aumentado

aún más la profunda división que existe entre los elementos de este partido. Sobre todo, los individuos pertenecientes á los requetés, están dispuestos no acatar ese nombramiento, pues consideran las cesáreas que ese señor ha hecho en contra del empleo de la violencia.

Los elementos del requeté aseguran que cuentan con la aprobación del señor Vázquez Mella, que tampoco está conforme con el nombramiento hecho.

Es tan grande la merma que reinado del partido, que éste no se ha hecho público la orden designando al nuevo jefe regional.

Puede decirse que el partido jaénista está dividido en dos bandos: uno el de los partidarios de la concordia y otro el de los defensores de los procedimientos violentos.

—Anoche fué despedido el encargado de una fábrica de cajas de car-

los obreros exigieron se admitiese al encargado, amenazando con declarar la huelga en caso de que no se aceda.

Así se lo participaron al gobernador civil, que ha empezado á realizar gestiones para llegar á un acuerdo y evitar la declaración de una nueva huelga general de constructores de cajas de cartón, cosa fácil, pues los obreros de ese ramo están muy satisfechos.

—Los radicales no se recalan de decir que harán guerra sin cuartel al nuevo alcalde.

Los regionalistas tienen igual propósito, aunque son más cautos y no lo dicen.

A la toma de posesión del nuevo alcalde sólo asistieron dos concejales: uno, el único liberal que hay en el Ayuntamiento, y otro, un regionalista amigo particular de la nueva autoridad.

El alcalde interino señor Pich le dió posesión, pronunciando muy pocas palabras.

—En la sesión última del Consejo permanente de la Mancomunidad catalana, acordó acudir á lo pedido por una entidad de Aragón, solicitando su concurso para una exposición que ha de ser dirigida á la Octava, pidiendo protección para el fomento de la riada pública en los pueblos rurales.

La Sociedad petionaria es El Fomento del Alto Aragón.

Los obreros del campo

OACIDIZ.—La huelga de obreros agrícolas sigue en mal estado en varios pueblos de esta provincia.

En Espera, a pesar del arreglo del jueves, se niegan los trabajadores á ir al campo, mientras no se despidan á los esquiladores. Los propietarios se niegan á despedirlos, fundándose en las condiciones firmadas por ambas partes el jueves.

Las fuerzas de la Guardia civil se concentran para garantizar la libertad del trabajo.

Los ecíacos están excitadísimos, siendo la tranquilidad aparente.

En Villanueva, al oírse la suspensión un mitin á causa del cese de explotación de los obreros, que éste costaría querer impedir que se trabaje.

Dicho mitin p. q. de q. se la envían fuerzas de Caballería, para vigilar las faenas agrícolas.

Todas las gestiones de arreglo han resultado infructuosas.

Se han enviado fuerzas de Guardia civil y de Caballería.

En Bormes, los obreros no retiran las bases que el viernes para regular el trabajo en invierno.

Sigue la agitación, y continúan también las cesiones de los obreros sobre sus cesqueros.

Hay tensión al parecer general. En Jerez, todo sigue igual.

Se prepara un gran mitin.

Un caso de violencia

En Santander de Barrameda, á la puerta del domicilio del labrador don Julio Hidalgo, se reunieron cien brasistas, tratando de impedir que se condicione una máquina trilladora al cortijo de Evora.

Aocdió la Guardia civil y dispersó los grupos; pero éstos se rehicieron á la salida de la población, adoptando una actitud de violencia.

La trilladora fué secada y conducida, transportándola obreros vecinales, escoltados por tres piezas de la Benemérita.

Tormenta en París

Una serie de tormentas está causando grandes estragos en diferentes puntos de Francia.

En Bourges cayó una chispa en el campo, de tiro, sobre una tienda ocupada por soldados del 95 regimiento de Infantería, matando una soldado é hiriendo á 12, de los cuales cuatro se hallan en gravísimo estado.

En Saint-Mesmin un descomunal trueno ha destruido todas las casas, y especialmente mantecas viñedos de la región de Ay, que producen el cohete.

Comunican de Lorrières que han despegado hoy fuertes tormentas en varias comarcas, produciendo grandes inundaciones.

Los datos canarios en Bradford (Yorkshire) ascienden á muchos miles de vueltas.

Moros y franceses

RABAT.—En el último combate librado con los moros por la columnas de Mr. Olandel taurino les franceses 17 muertos, de los cuales cuatro eran europeos de élite oficial.

También tuvieron 77 heridos de los cuales europeos entre los que figuraban dos oficiales.

Víctimas de la aviación

HEIMS.—En un monoplano se elevaron los cabos Mist y Godofrane, el primero como piloto y el segundo como acompañante, y cuando se hallaban á la altura de 1.500 metros cayó violentemente el aparato, resultando Godofrane muerto y gravemente herido Mirat.

Tres aviones cayeron 18 sargazos brigadas, 16 soldados y al coronel de Esta. do Mayor don Manuel Tournier.

Los pasajeros dicen que el general Silverte ha quedado en La Alcazaba con propósito de trasladarse á Alcalá para comprobar la batalla del 7 de Julio.

Para Esta conmemoración se celebrará una misa de campaña y se inaugurarán un monumento en memoria de las víctimas de esta batalla.

El monumento consistirá en un sencillo obelisco.

La memoria consta en un sencillo obelisco.

De Barcelona

El nombramiento de jefe regional de los jaénistas hecha á favor del director del Correo Catalán ha aumentado

A los doce años de padecimiento


D. MARÍA BANQUÉ BORRÁS
C. Marín

Dña María Banqué Borrás, que habita en Barcelona, Mirambell, 4, portera, ha estado padeciendo de anemia durante doce años. De noche sirviéndole los medicamentos con profesión tomados contra el mal que de día en día la iba restando fuerza, privándola de un pozo de vida. Precisa fué la poderosa intervención de las Pildoras Pink para vencer tan persistente anemia y restituir la salud á la menina de señora, de quien es la siguiente carta:

«Gracias á las Pildoras Pink vivo á vivir el caballo de doce años de padecimiento. Por espacio de doce años he sido víctima de la anemia, viendo cómo las fuerzas se me iban poco á poco y buscando en vano un remedio que aliviaría mis males. Presa de jaqueos temblores, de punzadas y dolores en todo el cuerpo, de incesante malestar, mi existencia se convirtió en tormento continuo. Sobre todo me eran muy penosas las épocas. Me halé en un período de extrema debilidad cuando empepé á tomar las Pildoras Pink perfectamente, convenciéndome de que me curaría. Y no me equivocué, pues he tenido la alegría de ver cómo se me quitaba el malestar, ótomibla recuperando fuerzas y apetito. Puedo decir que ya no soy la misma y que las Pildoras Pink me han rescatado».

Si las Pildoras Pink pueden curar casos de anemia tan graves como el que sobremos de exponer, con mayor razón curarán la anemia en sus comienzos. La anemia siempre es de temer puesto que da entrada á todas las demás enfermedades. Preciso es combatirla en su punto como se manifiesta. Por consiguiente, no vaciles en tomar las Pildoras Pink así que percibas los primeros síntomas de debilidad ó desmayo. Las Pildoras Pink se recomiendan contra laclerosis, anemia, debilidad general, dolores de estómago, reumatismo, enfermedades nerviosas, neurastenia. Se hallan de venta en todas las farmacias, al precio de 4 pesetas la caja, 21 pesetas las seis cajas.

—Los radicales no se recalan de decir que harán guerra sin cuartel al nuevo alcalde.

Los regionalistas tienen igual propósito, aunque son más cautos y no lo dicen.

—En la toma de posesión del nuevo alcalde sólo asistieron dos concejales: uno, el único liberal que hay en el Ayuntamiento, y otro, un regionalista amigo particular de la nueva autoridad.

—Anoche fué despedido el encargado de una fábrica de cajas de car-

Los obreros exigieron se admitiese al encargado, amenazando con declarar la huelga en caso de que no se aceda.

Así se lo participaron al gobernador civil, que ha empezado á realizar gestiones para llegar á un acuerdo y evitar la declaración de una nueva huelga general de constructores de cajas de cartón, cosa fácil, pues los obreros de ese ramo están muy satisfechos.

—Los radicales no se recalan de decir que harán guerra sin cuartel al nuevo alcalde.

Los regionalistas tienen igual propósito, aunque son más cautos y no lo dicen.

—En la toma de posesión del nuevo alcalde sólo asistieron dos concejales: uno, el único liberal que hay en el Ayuntamiento, y otro, un regionalista amigo particular de la nueva autoridad.

—Anoche fué despedido el encargado de una fábrica de cajas de car-

Los obreros exigieron se admitiese al encargado, amenazando con declarar la huelga en caso de que no se aceda.

Así se lo participaron al gobernador civil, que ha empezado á realizar gestiones para llegar á un acuerdo y evitar la declaración de una nueva huelga general de constructores de cajas de cartón, cosa fácil, pues los obreros de ese ramo están muy satisfechos.

—Los radicales no se recalan de decir que harán guerra sin cuartel al nuevo alcalde.

Los regionalistas tienen igual propósito, aunque son más cautos y no lo dicen.

—En la toma de posesión del nuevo alcalde sólo asistieron dos concejales: uno, el único liberal que hay en el Ayuntamiento, y otro, un regionalista amigo particular de la nueva autoridad.

—Anoche fué despedido el encargado de una fábrica de cajas de car-

Los obreros exigieron se admitiese al encargado, amenazando con declarar la huelga en caso de que no se aceda.

Así se lo participaron al gobernador civil, que ha empezado á realizar gestiones para llegar á un acuerdo y evitar la declaración de una nueva huelga general de constructores de cajas de cartón, cosa fácil, pues los obreros de ese ramo están muy satisfechos.

—Los radicales no se recalan de decir que harán guerra sin cuartel al nuevo alcalde.

Los regionalistas tienen igual propósito, aunque son más cautos y no lo dicen.

—En la toma de posesión del nuevo alcalde sólo asistieron dos conce

